
 
 

 

Dvadeset godina kazališta Mala scena 

 
 
Nakon nedavno završene najveće turneje u povijesti kazališta po Japanu i Koreji, Mala 
scena započinje novu sezonu u kojoj obilježava dvadeset godina rada. Osim svečane 
proslave koja će biti upriličena 7. prosinca 2009., kazalište će publici predstaviti tri nova 
naslova za djecu i mlade.  
 
Umjetnički direktor Ivica Šimić najavljuje novu sezonu riječima: „Nakon što smo u 
proteklih dvadeset godina uspostavili kazalište sa svim njegovim funkcijama i 
mogućnostima repertoara, u strateškom planu za naredni period odlučili smo sve svoje 
kreativne snage upregnuti u daljnji umjetnički razvoj kazališta za mladu publiku. Mala se 
scena i dalje želi razvijati u europskom kontekstu i biti dio europskog kazališnog korpusa. 
Taj strateški cilj može doseći samo daljnjim inzistiranjem na originalnom, kreativnom 
repertoaru koji će kazalište bitno razlikovati od ostalih kazališta u Hrvatskoj i koji će 
voditi dijalog s repertoarima vodećih svjetskih kazališta za djecu.“ 

Prva premijera bit će već 7. rujna 2009., a radi se o komadu Krava Ružica švicarskog 
autora Andri Beyelera, dobitnika nagrade Braća Grimm 2005., koja promovira izvrsnost u 
dramskom stvaralaštvu za djecu. Duhovita je to priča u izvedbi mladih glumica Ane 
Majhenić i Nere Stipičević te režiji Ivice Šimića koja istražuje pitanja tolerancije i 
različitosti, a kojom ćemo se u suradnji s SOS-Dječjim selom Hrvatska baviti 
problemom međuvršnjačkog nasilja, bullyinga. Predstava govori o kravi Ružici koja na 
farmi svakodnevno verbalno ugnjetava ostale životinje i koju seljak naposljetku mora 
poslati u daleku Afriku ne bi li smirio životinje. No, uskoro se na farmi pojave egzotične 
afričke životinje koje su pobjegle od iste one krave Ružice. Kad se naposljetku pojavi i 
slon za kojeg nema mjesta, seljak dovede natrag Ružicu, a afričke životinje vrati 
njihovom domu. Krava, zaronjena u priče o afričkim pustolovinama, prestaje prigovarati i 
uviđa da je tolerancija i uvažavanje razlika najbolji način suživota.  

Drugom premijerom u sezoni Mala scena bavit će se još jednim aktualnim društvenim 
problemom. Tandem Anica Tomić i Jelena Kovačić napravit će predstavu za mlade o 
anoreksiji i bulimiji - AN.......A I ....MIJA. Njihova će predstava govoriti o socijalnom 
miljeu u kojem današnji mladi žive. Bolest mladih je bolest društva, a predstava želi 
potaknuti mlade da se toj bolesti odupru razvijajući neke druge vrijednosti od onih koje 
se promoviraju u medijima. Premijera će biti u veljači 2010. 
 
U proljeće iduće godine Ivica Šimić će režirati novu u nizu predstava za najmlađu 
publiku, Priču o svjetlu. Ona se nastavlja na Priču o oblaku i Priču o kotaču, jedine 
takve predstave u Hrvatskoj za najmlađu djecu.  
 


